Ejercicios resueltos OPTICA FISICA

Ejercicio 1.- Dos rayos que parten del mismo punto inciden sobre la superficie de un lago con
angulos de incidencia de 30° y 45°, respectivamente.

a) Determine los angulos de refraccion de los rayos sabiendo que el indice de refraccién del agua
es 1,33.

b) Si la distancia entre los puntos de incidencia de los rayos sobre la superficie del lago es de 3 m,
determine la separacion entre los rayos a 2 m de profundidad.

Dato: Indice de refraccién del aire, n aire = 1.

Ejercicio 2.- Un rayo de luz que se propaga por el aire incide sobre una placa de vidrio de 5 cm
de espesor con un angulo de 30° con respecto a la normal a la superficie del vidrio. Calcule:

a) El angulo con el que emerge el rayo después de atravesar la placa.

b) La distancia que recorre el rayo dentro del vidrio tras atravesar la placa.

Datos: Indice de refraccién del aire n=1. Indice de refraccién del vidrio n=1,5 .

Ejercicio 3.- Considérese un haz de luz monocromatica, cuya longitud de onda en el vacio es de
600 nm. Este haz incide, desde el aire con un angulo de incidencia de 45° con la normal a la cara
lateral de un prisma de vidrio de angulo 60°. Determine:

a) El angulo de refraccion en la primera cara del prisma y el angulo de incidencia en la segunda
cara.

b) La longitud de onda de dicho haz en el vidrio y el angulo de salida al atravesar el prisma.
Datos: Indice de refraccién del aire n=1. Indice de refraccién del vidrio n=1,5.



SOLUCIONES:















